



力行植林慈善基金會 十三周年聯歡會 簡報

2018年3月4日星期日，力行植林慈善基金會於香港童軍總會八樓舉行2018年暨十三周年聯歡會。午宴筵開12席，邀請超過140多位善長、義工、支持者及親友出席是項活動。

中午11時，與會嘉賓陸續抵達，各人都懷著喜悅心情，互相寒暄問好，場面溫馨熱鬧。約中午11時45分，大會司儀黎煥蓮、王德富宣佈聯歡午宴正式開始。



大會一如往年，邀請義工分享個人感想，今年邀請鄧醫生、賀醫生、張偉麟、關綺媚、關綺蓮及胡碧華6位義工分享心得和感想。在兩位司儀及背景照片互動進行下，台上各義工妙語連珠，對答如流，輕鬆風趣，台下笑聲此起彼落，好不熱鬧！可惜由於時間關係，義工未能盡情暢所欲言，希望來年聯歡會能提供多些時間讓義工盡情發揮，為大會製造多些歡樂氣氛！



鄧醫生，莊醫生，關醫生，分享眼科工作，以及在黃土高原種樹的成效。



孔淑華，胡碧華分享“扶殘助學”項目，到農戶家訪了解



賀醫生，張偉麟分享他們是中學同學，現一起參與力行不同項目



關氏姊妹花：關綺蓮和關綺媚，煮飯，托米，種樹，眼科服務，樣樣皆能。



執委會仝仁 恭祝大家身體健康！福星高照！

大約 12 時 45 分，午宴開始，執委會各委員以茶代酒，向大家敬茶致意，並到各席與來賓拍照留念。席間，舉行抽獎及遊戲活動。是次遊戲名為“喜氣洋洋”(BINGO)，全體嘉賓齊齊參與，大家全情投入，氣氛不亦樂乎！ 遊戲優勝者獲得獎金\$1,000 元，獲獎者梁德鴻先生慷慨轉贈獎金給基金會作慈善用途，萬分感謝！

恭喜各位幸運兒！



劉醫生主持遊戲，義工梁師傅：我中咗大獎喇！



永義公司代表馮鉅衡為幸運兒致送特別獎



小義工獻唱一曲，聯歡會圓滿結束。

明年再會！

聯歡會於下午 2 時 30 分圓滿結束，眾人意猶未盡，“來年再見”不絕於耳！

後記 — 是次聯歡聚餐禮品；

感謝：永義香港有限公司 - 送贈全場南非國寶茶及特別獎品

力行執委會成員 - 贊助聯歡聚餐費用

何穗林先生，關永光醫生，劉永鑄醫生 - 贊助遊戲獎品

義工 梁淑芬
2018 年 4 月 1 日